

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 74 (8839). Суббота, 15 сентября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

С ПРАЗДНИКОМ!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И ТРУЖЕНИКИ ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работников леса!

Лес — одно из наших главных богатств, бесценный экономический и экологический ресурс. Он нуждается в мудром, заботливом и хозяйском управлении. Для каждого человека образ леса и пребывание в нём вызывает массу положительных эмоций, но для вас это еще и большая работа, связанная с лесоохраной, восстановлением и поддержанием порядка.

Ежегодно лесные массивы оказываются под угрозой огненной стихии. Совместными усилиями нам удается удерживать под контролем ситуацию с пожарами, защищать лесные насаждения от вредителей, восстанавливать лес на вырубленных и поврежденных участках.

Сегодня мы должны уделять особое внимание сохранению природы, чтобы передать её нашим детям и внукам. На протяжении последних лет неравнодушные жители нашей области активно участвуют во Всероссийской акции «Национальный день посадки леса», внося свою лепту в восстановление лесного массива региона.

Разумно использовать и приумножать зелёную кладовую земли — основная задача работников лесной отрасли и наша общая цель. Уверен, что ваш профессионализм, преданность своему делу и в дальнейшем будут способствовать сохранению и воспроизводству лесного богатства Тюменской области, внося весомый вклад в её социально-экономическое развитие.

От всей души благодарю вас за добросовестный труд, бережное отношение и любовь к природе! Желаю вам здоровья, оптимизма и благополучия!

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники лесного хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём работников леса!

Лес издавна являлся и продолжает быть для нас бесценным природным богатством. Он кормит, даёт необходимое сырьё, радует душу, наделяет нас здоровьем. С другой стороны, и сам нуждается в заботе и защите, в бережном отношении и уважении.

Вы, работники леса, являетесь рачительными хозяевами, неравнодушными к родной природе людьми, ответственно относящимися к своему профессиональному долгу. По-возможности оберегаете лес от неразумного вмешательства людей, сажаете и выращиваете новые деревья, воспитываете бережное отношение к природе родного края.

Желаю здоровья и успеха всем, кто защищает и умножает лесные богатства нашего края, ветеранам сорокинских предприятий. Вы работаете на будущее - в этом значимость и необходимость вашего кропотливого труда. Благополучия Вам и Вашим семьям, хорошего праздничного настроения!

Глава района А.Н. Агеев.

16 сентября – День работников леса

Праздник каждого дня

У работников леса профессиональным праздником можно назвать каждый трудовой день. Ведь лес для них - храм природы, в котором дышится легко и свободно, работает с удовольствием.

- Была бы зарплата повыше, - совсем было бы хорошо,



- говорят лесные труженики.

А работы в лесу - непочтительный край.

Начальник Сорокинского производственного участка ГПТО "Ишимский лесхоз" Сергей Николаевич Суздальцев доволен своим коллективом - с государственным заказом он



справляется на все сто. Государственный заказ включает отведение делян, посадку лесных культур в отведённые сроки, очистку леса от захлещенности, лесопатологическое об-

следование массивов, уход за лесными культурами, выращивание посадочного материала и другие виды работ.

"Ишимский лесхоз" - это лесное хозяйство Викуповского, Ишимского и Сорокинского производственных участков. Руководит им генеральный директор Сиваков Александр Петро-

ческой деятельности среди населения под руководством глав сельских территорий, работе добровольных дружин. Глава района А. Агеев своим распоряжением обязал все службы работать в четком ритме и во взаимодействии.

"Лес - это всё!" - резюмирует начальник Сорокинского производственного участка ГПТО "Ишимский лесхоз" С.Н. Суздальцев. И он прав. Среди лесных просторов зарождалась жизнь на сорокинской земле. Среди лесных просторов она продолжается и по сей день. Пока леса наши живы, живёт и человек.

"Лес - это наше богатство, это лёгкие планеты, и когда каждый человек осознаёт эту истину, он будет бережно относиться к тому, что имеет. Наша профилактическая деятельность направлена именно на эту сторону работы с населением. Результаты её заметны", - говорит директор Сорокинского участка ГБУ ТО Тюменская база авиационной и наземной

охраны лесов В.Д. Голубев. Он по достоинству оценил работу Сорокинского производственного участка и его руководителя С.Н. Суздальцева, объявил им благодарность за то, что первыми в этом году закончили лесовосстановительные работы. Лесопитомник этого производственного участка лучший в Тюменской области.

Высоко оценивает работу своего коллектива заместитель директора Сорокинского филиала ГБУ ТО Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов. Весна и лето 2012 года были весьма сложными - высокая температура воздуха, неосторожное обращение людей с огнём в лесу, безответственное отношение к правилам рубки леса могли сыграть роковую роль. На границе с Ишимским районом обстановка была очень напряжённой. Но удалось предотвратить большие неприятности благодаря профессиональным навыкам работников базы, профилакти-



охраны лесов В.Д. Голубев. Охраняют лес от пожаров работники базы на площади 113 800 гектаров. Но это лишь часть



их повседневных забот, в которые входит всё, что связано с лесом - лесовосстановление, отпуск твёрдых материалов, лесонасаждение... За выполненные государственных планов коллектив поощрялся много раз.

К профессиональному празднику оба коллектива подошли с хорошими результатами. Порадуемся вместе с работниками леса их успехам в благородном деле и мы с вами, уважаемые жители района. Пользуясь многообразными природными богатствами леса, мы порой и не подозреваем, каким трудом даётся сохранение и приумножение этого поистине великого чуда природы.



С профессиональным праздником вас, работники леса!

Людмила ДЮРЯГИНА.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

3 сентября 2012 года глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев провёл очередное аппаратное совещание с участием должностных лиц администрации района, глав сельских поселений. Один из актуальных вопросов, рассмотренных на совещании - начало отопительного сезона.

Заместитель главы Сорокинского муниципального района С. А. Федоров сообщил, что во исполнение распоряжения правительства Тюменской области «О подготовке жилищного фонда и объектов коммунального хозяйства к работе в

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН НАЧНЁТСЯ В СРОК

осенне-зимний период 2012-2013 года» отделом ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи администрации района обеспечено финансирование расходов на подготовку ЖКХ к работе в осенне-зимний период за счёт средств, предусмотренных в бюджете муниципального района в отрасли жилищно-коммунального хозяйства на текущий год в сумме 8 млн. 170 тыс. рублей, а также по распоряжению правительства Тюменской области выделено 12 млн. 907 тыс. рублей на ремонт водопроводных сетей в с.Б. Сорокино (ул. Садовая и Мира). С июня по август текущего года проведены 4 заседания районной комиссии, на которых рассматривались вопросы

подготовки к отопительному сезону. По постановлению главы района решения комиссий находились на постоянном контроле.

По состоянию на 29 августа 2012 года к работе готовы все котельные, тепловые сети готовы на 90 %, водопроводные - на 84%, канализационные - на 100%, выгребные ямы - на 100%.

К началу отопительного сезона угля завезено 560 тонн.

На предприятиях ЖКХ проведена аттестация сотрудников, создан аварийный резерв, подготовлены документы и получено разрешение на пуск газа. ЖКХ полностью готово к отопительному сезону.

Учреждения здравоохранения,

образования и культуры также готовы к отопительному периоду.

Директор ООО «Сорокинские коммунальные системы» П.М. Кузьмин поднял вопрос о неоплачиваемых коммунальных услугах.

Марина ЛАКМАН.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ! В здании районной администрации 19.09.2012 с 11.00 до 13.00 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий к Депутату Тюменской областной Думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник А.А. Горбунов.



Необыкновенное путешествие

В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ АВТОРСКОГО ПРОЕКТА НАШЕЙ ЗЕМЛЯЧКИ Н.А. ВИНОГРАДОВОЙ "МЫ РАЗНЫЕ, МЫ ВМЕСТЕ"

По инициативе работников Благотворительного фонда развития Сорокинского района, при финансовой поддержке спонсоров («Забсибкомбанк», Тюменский областной комитет по национальностям, благотворительный фонд развития г. Тюмени) в рамках реализации авторского проекта «Мы разные, мы вместе» нашей землячки Н.А. Виноградовой 5 сентября 2012 г. проводилась первая благотворительная акция для учащихся 9-10 классов сорокинских средних школ № 1 и № 3.

Более 40 детей и 20 взрослых побывали на этнографической экскурсии под названиями «В гостях у Солохи» и «Мокша» в с. Покровка и с. Калиновка. Экскурсоводами были библиограф читального зала и библиотечарь детского отдела Сорокин-



ской районной библиотеки Наталья Виноградова и Ирина Свободчикова.

Юные туристы соприкоснулись с древней историей и культурой украинского и мордовского народов, переселившихся в глубинку Сибири в первой половине XX века в 1905 году – из двенадцати губерний За-

связи с исторической родиной, сохранили национальные традиции и обряды, родной язык, устное народное творчество, национальную кухню и одежду, которую старики носят в повседневной жизни. В сёлах Покровка и Калиновка созданы творческие коллективы «Покровчанка» - в 1980 г. и «Мокша» - в 1962 г. (последний переименован в 1995 г. в связи с созданием Мордовского центра культуры, в настоящее время называется «Ванфтыманя» - в честь древнеславянской богини Берегини - символа бережного, трепетного отношения к природе, матери, родине). Их первыми руководителями были – Сергей Владимирович Корытко и Матрёна Ивановна Петрикова. Сейчас прославленные фольклорные ансамбли возглавляют заведующая Покровским СДК Татьяна Васильевна Балабас и культторганизатор Калиновского СДК Валентина Семёновна Преснякова. Татьяной Васильевной организован нетрадиционный шумовой оркестр. Хозяйка гостеприимно встречала дорогих гостей, но по-разному: покровчане - хлебом-солью у порога на улице, калиновцы -



падной и Восточной Украины и в 1924 году из Пензенской губернии и Краснослободского уезда Мордовской АССР. Их потомки не потеряли

у накрытого стола в помещении. У них всё имеет большое значение. Например, вышивка на украинских сорочках и рушниках (грозди ягод ка-

лины означают бессмертие рода, павлин - птица семейного счастья, пышные розы - обновление и др.). В старину в хатах-мазаиках главным являлся не только красный угол с образами икон, но и украшенная рисунками печь, возле которой стояли деревянные лавки с глиняной посудой и другими предметами быта. В светлой горнице развешивались изящно вышитые полотенца – свидетельство умений и талантов трудолюбивых женщин. Украшение кроватей и стен, яркие образцы орнамента и цвета, техника вышивания передавались из поколения в поколение. Есть в с. Покровка уникальный музей, в котором экспонируются работы вышивальщиц разных поколений, подобного нет в Тюменской области. Над кроватью висит домотканый ковёр столетней давности, на нём в центре красуется одна из восьми одинаковых картин, вышитых мелким крестом (как оберег), на ней изображён Иисус Христос. Их недавно вышила и подарила наследникам Федосья Васильевна Куцук, проживающая в Украине. Ей исполнился 91 год. Это мать местной рукодельницы Марии Алексеевны Воробей и бабушка Светланы Петровны Игишевой. Светлана Игишева заняла первое место среди мастериц прикладного искусства на областной выставке народного творчества. Она согласилась преподавать ребятам мастер-класс. Все изделия, представленные сегодня в этом музее, принадлежат семье М.А. Воробей. Свадебный венок из искусственных цветов с атласными лентами украинцы хранят, как самую драгоценную реликвию.

Жители с. Покровка на прощание угостили нас солёным свиным салом, горячими варениками с картошкой, запавленными сметаной и хрустящими шкварками, голубцами с мясом, арбузом, фруктовым компотом - кусятина!

Жители с. Калиновка тоже встретили сорокинских школьников с большим радушием и сразу предложили необычные традиционные блюда - блины из манки и вареники с сельдью. Здесь даже маринованные опять особенные: тёмно-коричневого цвета. Существует немало мордовских обычаев и обрядов, связанных с едой, например, на крестины они обязательно варят молочную пшённую кашу... Представители древних племён «мокша» и «эрья» поют песни в основном на семейно-бытовые темы, знают много колыбельных песен. Большой интерес вызывают красочные костюмы, в которых преобладают красные тона и чёрный цвет с синим оттенком. В

узорах используются яркие зеленый и желтый цвета.

В духовной жизни заметны черты древнего язычества. Обращают на себя внимание большое количество женских божеств: леса – Вирь-ава (ава – женщина, мать), воды – Веды-

селян оживляла Преображенская православная церковь). Прекратили существование д. Дмитриевка и д. Петропавловка.

Окружающая природа являлась и является кладом лекарственных трав, грибов и ягод. В здешних мес-



ава, земли – Мога-ава, ветра – Варма-ава... Верующие стараются задобрить их молитвами и жертвоприношениями. До наших дней сохранилась такой обычай: на Троицу до восхода солнца люди идут в лес за берёзовыми ветками и полевыми цветами. Затем разбрасывают эти ветки в огороде, чтобы всегда был достаток в доме. Они показали прибывшим гостям старинный национальный праздник проводов весны и встречи лета под названием «Лишмя». Его главный атрибут - чучело лошади. Вместе с участниками народного (звание присвоено в 1999 г.) фольклорного коллектива «Ванфтыманя» старшеклассники играли в традиционные игры-забавы, разучивали самобытные и зажигательные танцы под гармонь («Полька» и «Цыганочка»). В этом селе поют и говорят в основном на языке «мокша» и очень гордятся мордовской нацией. Примечательно, что народы других национальностей, проживающие на этой территории, тоже соблюдают их традиции, обычаи и обряды.

На обратном пути следования автобусов по заданному маршруту: село Большое Сорокино - село Покровка - село Калиновка - село Большое Сорокино расположены такие населённые пункты, как д. Новониколаевка, бывшая д. Фомиха (деревня Вознесенка, в которой открыто хорошее кафе «Теремок»), посёлок нефтеперекачивающей станции и д. Преображенка (в прошлом жизнь

тах росли редкие растения (занесены в Красную книгу) - лесная орхидея, «Венерин башмачок», сибирская роза, водяная лилия и др.

Главное богатство сорокинской земли - люди. В нашем многонациональном районе проживает более десяти тысяч человек. В каждой семье



отмечаются праздники, стараются соблюсти все традиции, обычаи и обряды своих предков, активно занимаются творчеством (распространены такие виды рукоделия, как вязание, бисероплетение и резьба по дереву), многие хозяйки интересуются кулинарными изысками. Об этом и о многом другом по дороге рассказывали представители туристического агентства «Сорокинский вояж» Наталья Александровна Виноградова и Ирина Анатольевна Свободчикова.

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.

ИЗМЕНЕН ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДЕТСКОГО ПОСОБИЯ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА

Изменения связаны с уточнением правил назначения и выплаты пособия при рождении ребенка в случае, если родители малыша развелись приказом Министерства здравоохранения и социального развития.

Ранее на практике возникали проблемы, поскольку один из родителей для получения пособия по месту работы или в органе социальной защиты должен был представить соответствующую справку от второго родителя о том, что последний эти денежные средства по своему месту работы не получает. Многие недобросовестные родители после развода уклонялись от предоставления такой справки, в том числе намеренно затягивали сроки.

Теперь же законодатель пошёл навстречу оказавшимся в подобной жизненной ситуации лицам и прописал, что в случае, если брак расторгнут, пособие получает тот родитель, с которым проживает ребёнок. При этом справка от второго родителя не нужна, достаточно предоставить свидетельство о расторжении брака, а также документ, удостоверяющий факт проживания ребёнка именно с этим родителем.

Также данным приказом четко обозначены сроки выплаты пособия беременным женам военнослужащих, проходящих срочную службу (по призыву) – оно назначается не позднее 10 дней с даты приёма (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами и выплачивается не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приёма (регистрации) заявления.

Прокурор Сорокинского района А.Ф. Рымарев.

О ПРИЁМЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации администрация Сорокинского МР информирует население района о приёме заявлений и возможном предоставлении земельных участков:

1. КАРНАУХОВУ В.Г. на праве аренды, ориентировочной площадью 90 кв. м., местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. А. Матросова, 2 «з», для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявки о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений), телефоны 2-10-01, 2-20-16.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений В.М. Хренов.

«РАДУГА ЗВУКОВ»

25 сентября с 10.00 до 12.00 - в районной библиотеке с.Большое Сорокино (ул. 40 лет Октября, 1) -

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Производство России, Дании, Германии, Швейцарии

ПРОВЕРКА СЛУХА (АУДИОМЕТРИЯ)

Заушные, аналоговые - от 5000 р. до 8000 р. Цифровые - от 9000 р. до 25000 р. Изготовление внутриушных аппаратов - от 35000 р.

Комплектующие. Гарантия. Справки по т. 89136843238.

Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста.

Свидетельство № 003035270, выдано 20.02.2008. г. Омск.

профнастил
металлосайдинг
металлочерепица



г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») 8 (34551) 5 06 03
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинга») 8 (34551) 7 42 42

ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

СНИМУ торговую площадь от 80 кв м. тел. 89058226479, 89617861723. (1-2)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС молодняк, картофель. Реализуем дробленку (овёс + горох). Тел. 2-15-08. (3-3)

РЕАЛИЗУЕМ срубы для бань (сосна, берёза). Тел. 89220408943, 89220408953. (2-8)

ВОДОПРОВОД методом прокола. Тел. 89044731755. (2-2)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 89504947777, 89630567777. (3-5)

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-2106». Недорого. Тел. 89129916656.

ПРОДАЁТСЯ молодая королева. Тел. 89088675940. (2-2)

19 СЕНТЯБРЯ в ЦДТ с 8.00 до 12.00 Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт. Ремонт любой сложности.



25 сентября в РДК с 10.00 до 18.00 состоится выставка-продажа «УНТИ-КОВ» из Якутии для сибирских морозов!

Меховые головные уборы (мужской и женский ассортимент)!

Оренбургские пуховые платки!

ПРОДАЮ на разборку а/м «Рено-Логан» (после ДТП). Тел. 89122973290. (3-3)

ЗАКУПАЕМ мясо живым весом: свинина, говядина, баранина (дорого). Тел. 89088799383, 89526700067. (4-6)

ИЗГОТОВИМ и установим ворота фигурные, ограждения, решётки. Обр. по т. 89504891666, 89222688743. (4-4)

ЗАКУПАЕМ КРС молодняк. Тел. 89523480550. (4-5)

ПРОДАЁТСЯ дом. Тел. 89504962554.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21102», 2001 г.в. Тел. 89504896288. (2-2)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (3-5)

ЕвроОкна Скидка сезона! Премиум профиль по цене эконома! **ЖАЛЮЗИ-ВОРОТА-РОЛЬСТАВНИ** ул. К. Маркса, 24 (Сибирь), т. 2-65-65 ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99 (2-4)

НАТЯЖНЫЕ потолки «ТермоТех» (г. Ишим, ул. Иркутская, 11) тел. 8 (34551) 6-54-66, 2-66-55. (2-8)

Поздравляем!

Дорогую, милую жену, мамочку и бабушку **СЕЛИВЕРСТОВУ ГАЛИЮ ВИЛЬЕВНУ** с днём рождения!

Рябины багряные бусы надели,
Украсили золотом косы.
Любимая наша! Позволь с юбилеем поздравить тебя в эту осень!
Желаем всегда быть такой же красивой,
Чтоб были в восторге мужчины!
Желаем всегда быть весёлой, счастливой,
Улыбчивой, яркой и стильной!
Мы знаем: всего, что захочешь, добьёшься!
Ведь стало давно уж привычным - что если за что-то всерьёз ты берёшься,
То делаешь всё на "отлично!"
Родная! Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете человека ближе и родней!

Дорогую **НЕУСТРОЕВУ ФАИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ** с днём рождения!

Пусть будет счастьем полон дом,
И станет, без сомнения, Прекрасным, светлым, добрым днём твоим днём рождения!
Александр.

Дорогих молодожёнов **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ НИНУ** с днём бракосочетания!

С законным браком поздравляем!
Много счастья вам желаем!
Мы говорим сейчас всерьёз: «Пусть миллион прекрасных роз лежит на всём большом пути, Что будет суждено пройти!»

Т. Валя, д. Саша (д. Вознесенка).

Дорогих молодожёнов **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ НИНУ** с законным браком!

С любовью легче жизнь пройти - об этом всякий знает.
Во всём согласья достигайте,
Живите много лет.
Всегда друг друга уважайте,
Любовь вам да совет!

Сестра Лена, Александр, Данил, Матвей (Белинские).

Дорогих молодожёнов **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ НИНУ** с днём бракосочетания!

Под звон хрустального бокала,
Под шум игристого вина,
Мы новобрачных поздравляем,
Желаем счастья им сполна!

Пусть каждый день, прожитый рядом,
Не будет омрачен слезой -
Тогда и золота не надо
И камень кажется звездой!

Пусть не погаснет никогда
Счастливой жизни зорька,
Пусть будет сладко вам всегда!
А на сегодня - «Горько!»

Семь Толстоноговых, Андриенко, Грызловых (п. Тазовский).

Дорогую, любимую маму, тещу, бабушку, прабабушку **КОСЫРИХИНУ РАЙСУ КОНСТАНТИНОВНУ** с днём рождения!

Мамочка наша, родная, любимая,
Бабушка славная, незаменяемая,
С днём рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем!
Целуем мы твои добрые руки,
С любовью к тебе, твои дети и внуки!

Дети, внуки, правнуки.

Дорогих молодожёнов **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ НИНУ** с днём бракосочетания!

Желаем паре молодой Стать замечательной семьёй!
Пусть будет в гнездышке уют,
А денег курлы не клюют!

Сестра Женя, Евгений, Егор (Вагнер).

Дорогих детей **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ НИНУ** с законным браком!

Друг другу верность сохранив,
Всю жизнь пройдёте только рядом,
Не зная горьких, злых обид и укориженного взгляда.
Пусть солнце светит вам всегда
И дни безоблачными будут.
Не расставайтесь никогда,
Сердца пусть ваши крепко любят!

Папа, мама, брат Артём Раевы.

Дорогих молодожёнов **РАЕВА РОМАНА** и **КОНОВАЛОВУ ЕКАТЕРИНУ** с законным браком!

Будьте яркими как звёзды,
Лёгкими как ветер,
Красивыми и радостными
Будьте как мечта!
Будьте самыми любимыми,
Счастливыми на свете
Не только в свой праздничный день, а всегда!

Перваковы т. Тамара и д. Петя.

Дорогую любимую дочь, маму, бабушку, сестру **БОРОВИНСКУЮ АЛЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ** с юбилеем!

Что такое 40 лет, -
Это женщины рассвет,
Ясен ум и даль светла
А душа полна тепла!
Хоть порой в глазах тревога,
Что дней прожитых так много,
Ты родная не грусти,
Верь что счастье впереди.
Впереди удачи свет
И так много ясных лет!
Пусть подарят без труда
Тебе в будущем года
Нежный взгляд, весёлый смех,
И удачу, и успех!

Д. Миша, мама, Артём, Эля, внук Ярослав, брат Виталий, Денис.

ОКНА СИБИРИ

Установка пластиковых окон и дверей из 4- и 5-камерного профиля. Остекление балконов, монтаж перегородок. Срок изготовления - от 2 дней. Скидки, рассрочка, кредит. Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (2-4)

18 сентября с 11.00 до 15.00 в РДК (с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября) слуховые аппараты: карманные, заушные, цифровые, внутриушные - от 3000 рублей до 20000 рублей. Аксессуары, гарантия. По ценам производителя. Более 20 видов.

ЗАКУПАЕМ свинину, баранину, говядину живым весом. Тел: 89829118595, 89044944565. (4-8)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ в наличии на складе! МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 236р. за м2 от крупнейшего производителя кровельных и стеновых материалов в России УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ. ТЕПЛИЦЫ от 9 500р. (3-5)

17 сентября в РДК с 9.00 до 18.00 состоится выставка-продажа фирма «БАШМАЧОК». Обувь женская из натуральной кожи, коллекция "Осень-зима". Возможна рассрочка, первоначальный взнос - от 1000 руб. При себе иметь паспорт.

ПРОДАЁТСЯ дом (надворные постройки, баня, 30 с.), недорого. Тел. 89526769010. (2-2)

ЗАКУПАЕМ свинину, баранину, говядину живым весом. Тел: 89044955451. (4-8)

ПРОДАЁТСЯ дом пятистенков в центре. Тел. 2-25-37, 89088681549. (3-3)

РЕМОНТ холодильников, холодильных камер, витрин. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-5)

Дизайн-Сервис ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ из пластика и алюминия 7-59-25, ул. К. Маркса, 94 7-13-24, ул. Бригадная, 162А ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ!

ПРОДАЮТСЯ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89222619688.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2496. Заказ № 74. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.